Hockenheim, 8, Mai 1949,

Start- Trng.- St.- Ergebnis des Rennens SR Am St. Sollrd. Zeit

Nri. 2Zeit Ple- Pl. Zeit .- tm/h - Al I r
" Renn o n VII. (Kleins trennwagen. ) . 12,420,
81 4,21.6 5. 2¢ 4,27 4 1 Rd.z. 7 70 0.1 7
B8 533 1 3.:39.01.5 4 Rd.z. TR -5 b
84 245645 2 s A7 56L 0 = P22 L0
88 4,237 6 3 Rd. (4.) ausg, SRt 84t (3.%39.3 = 126.8
91‘ 3.56.7 5 2 Rd’ 6.- ausg. g & .
92 4,08.8 4 -2 Rd. (7.) ausg. ' | B
9% - =l T30 ] 8 Rd. (3.) ausg. .
Renn.en VI;' ;(RennWagen.) \ . 12;42h,
100  2,56.7. 3 5+ 332.09,6 1 Rd.z. 6 60; - 91.7°4
103 3.12.9 5 3. 31 014.6 == 148.1 e 6 55 =2 ¥ 4
104 3.06,1 2. 2¢ 29.17.0 = 158.0 SR: 112: 2.46. 7 =2166.5
100 -, 251,65 -7 P 29 TS w 15855 158,5 ) . .
,‘10 302804 6' A, 29-4‘9.1 - 14 RdsiZe 158 0 ) ¥ .
A2 5 D566 T2 6. 3, B 5 Ry, -T48.1 (= 446,067 11,0851,
ok A 139.9.; ' ;
125.8

£,

, Wertung der Abwicklung.
~,Rennd1fferenz 8 Startzeit - (Startzeit des vorhergehenden Rennens &
léngste Laufzeit)
 Différenz: I : I : (IIT & IV) : V& ¢ (VI & VII) ¢ VIIT : IX : X ¢ XI =
I 2794 i o 10 : 11 T T+ 45215

Mittelwert der Differenz (aus 8 Werten) = 11.1 |
Mittelwert der Starter (aus 9 Lsufen) = 17.3 Starter/Lauf.

Differenz/Starter = 11.1/17.3 = 0.641 Min, /Starter.
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